

朝霞

烈山区第一实验小学小记者 郭雨辰

夏日的清晨,妈妈带着我在公园晨练。太阳公公打了个哈欠,掀起黑色的被子,从东边慢慢升起,射出几道金光,照耀大地。一片片红色的朝霞宛如一位亲密伴侣,伴随着初升的太阳公公出现在无边无际的天空中。

那红色的霞光,不但染红了天,染红了地,曾经清澈见底的河水,也被染得彤彤彤彤。郁郁葱葱的树木层林尽染,像涂了一层金色。霞光下,行人的脸被染得绯红,犹如娇艳欲滴的仙桃。

朝霞形态各异,千姿百态,如同一位神奇的百变超人。一会儿变成勇敢的骑士,维护正义;一会儿变成美丽的天使,用善良与爱来感化人们;一会儿又变成神圣的凤凰,送给世人无数祥瑞……

朝霞和太阳公公手拉手清闲地散了一会儿步,便匆忙地赶回了家。这时,天已经大亮了,太阳公公精神抖擞,射出了无数条耀眼的光芒。我爱这绚烂多彩的朝霞!

我的植物朋友 银杏树

人民路学校小记者 孙翌童

我们小区里有许多树,其中我最喜欢银杏树。

银杏树的寿命很长,也叫公孙树。银杏树的叶子很漂亮,像一把把小扇子。春天到了,银杏叶是浅绿色的,夏天变成了深绿色,像穿着绿色纱裙的小女孩儿。秋天时,银杏叶变成了黄色,微风吹过,银杏叶像黄蝴蝶一样在空中翩翩起舞,给大地铺上了一块黄色的地毯,小朋友们在上面尽情玩耍。

银杏树还结果,它结的果叫白果,黄黄的,和指甲差不多大。吃起来又香又甜,姥姥常常用它来给我煮粥吃。

这就是我的植物朋友,你喜欢吗?

指导老师:张书玲

爱护牙齿 从我做起

黎苑学校小记者 夏铭睿

黎苑小学的小记者们排着整齐的队伍,开心地走出校园。一路上我们欢声笑语,大巴车很快把我们送到了目的地——淮北市口腔医院。

我们穿上洁白而圣洁的白大褂,体验了当牙医的快乐和神圣。可是进入一个新环境感觉自己什么都不懂。这时,来了一位牙医老师给我们介绍了器械、材料、医疗无菌室等。我们认真地听着、记着,并掌握了巴氏刷牙法。

三分钟巴氏刷牙法。第一步,漱口,清洁牙齿外表面;第二步,牙膏挤黄豆粒大小,斜握牙刷呈45度角上下、左右侧提拉打圈轻轻地刷,这样能更好地清洁牙齿内表面、咬合面;第三步,漱口、清理舌苔,清洗食物残渣和细菌。

小朋友们要记得早晚刷牙,爱护牙齿,少吃甜食,多吃水果。保持口腔卫生,健康生活,养成终身受益的好习惯。

指导老师:王文静

嗨!我是国宝大熊猫

人民路学校小记者 蒋濛濛

大家好,我是大熊猫,我有一双大大的黑眼圈,但是那不是熬夜熬出来的,而是我们大熊猫天生就有的。我还有一个小小的耳朵,不管在哪儿,我的耳朵都是竖着的。我的身体和尾巴也很可爱,毛茸茸的,而且我全身还是黑白色的。

你知道我们为什么称为国宝吗?因为早在八百万年前地球就出现了我们的

身影,我们也被称作“活化石”。如今我们还活着,是不是很神奇。虽然我们的数量越来越少,但是国家也越来越重视我们。还把我们称为“一级保护动物”。

我不光是国宝,我还是“世界和平大使”,其他国家的小朋友特别喜爱我们。最后,希望大家能善待我们,这个世界能够和平发展。

窗外的好朋友

梅苑学校小记者 陈文强

我有一位好朋友,它是一位“田野歌唱家”。每到夏天傍晚,它就在窗外为我歌唱,我把它叫作“窗外的好朋友”。它是谁呢?它就是可爱的青蛙。

我家住在农村,从小我就喜欢青蛙。我喜欢它穿着绿色衣服的样子,我喜欢它在田间唱歌的声音。每次听到它发出呱呱的叫声,我就觉得它在对我说:“你好呀,我的好朋友!”于是,我也向它喊着:“你好呀,我的青蛙朋友!”

傍晚,天空慢慢涂上黑漆。我坐在书

房里做作业,几声熟悉的“呱呱”声从窗外传来,我知道那是我的好朋友——“田野歌唱家”,原来它正拿着麦克风在池塘里为我唱歌呢!

我仔细听了一会儿,准备做作业了。这时,它停了下来,像是知道我准备做作业似的。等我做完作业,它又开始唱了起来。

这时,爸爸走过来,问我:“你知道青蛙在唱什么吗?”我说:“它在唱夏天的美好。”突然我很想和它一起歌唱……

指导老师:马丽娟

梦游星空

人民路学校小记者 李优

星期天的晚上,我缠着妈妈给我讲天上的星座。于是,妈妈指着天上的星星,讲起来“仙女、仙后、仙王、鲸鱼、英仙”五个星座。听着听着,慢慢地我的上下眼皮直打架,天上的星星渐渐模糊了……

我觉得身体轻飘飘的,原来一股大风把我送上了天。所有的星星都活了,一个个在向我打招呼,这是多么奇妙的神话世界啊!只见飞马向我奔来,它全身闪着红光,一对金色翅膀,我骑上马背,多么神奇,多么舒畅啊!

这时,仙女座的右边出现了美丽的仙后座和正直的仙王座。突然,凶狠的鲸鱼座抢走了仙女座。这时,天空一片黑暗。

我正在为仙女座的命运担心时,突然,法力无边的英仙座飞来解救遇难的仙女座了。只见这位英雄手持宝剑,和鲸鱼座展开了一场大战,打得不可开交。眼看长枪就要刺进英仙座的咽喉了,只见英仙座拿着宝剑一挡,把鲸鱼座的长枪挡到一边,然后挥剑,精准地刺进鲸鱼座的心脏。正义战胜了邪恶,英仙座拯救了仙女座。又看见遍体金光的金牛座,它在悠闲地吃着草。我看得正高兴,忽然,憨厚的熊猫座、天鹅座,还有闪着金光的宝瓶座正纷纷朝我走来……

“李优”“李优。”妈妈把我从梦中惊醒了。啊,星空,你和我梦里的一样美吗?

指导老师:孙丽

游云水谣

梅苑学校小记者 张颢释

1月13日,我在福建漳州,游南靖云水谣。

走进云水谣的大门,不一会儿就可以看见一棵百年老榕树和一座圆形的土楼。

这座土楼名叫怀远楼。远远望去,怀远楼像一座圆形的碉堡,只能看到沧桑的外墙及外墙高处的几排小窗户。土楼有四层,每一层都有很多间小房子,像是给土楼戴了一串项链似的。一楼是厨房和客厅,二楼是储藏粮食的,三楼以上是卧室,顺着木质楼梯上去,每层楼道相通,楼道也全是木质结构。进入第三层,房间大约不到十平方米,放下一张床,就所剩无几了。

离开怀远楼,再往前走,就来到了

村中幽长古道,这里有一棵千年大榕树,是这八棵榕树中年龄最大的。它的树干需要十个人张开双臂,手拉着手,才能抱住它。这里有一道长长的河流,河流上有一个用石头做成的独木桥,我小心翼翼地向前走,生怕一不小心掉了下去。

过了独木桥,就来到了村中幽长古道的另一边。这里有一辆大水车和一棵百年榕树。大水车溅起的水花,像一个个顽皮的孩子一样,迫不及待地跳出水面。

穿过村中的幽长古道,来到了山中的民宿。我走到阳台,看着底下的云水谣,心中不禁赞叹道:“这是多么美丽的景色呀!”

指导老师:郝梅

春游记

市第一实验小学小记者 王暮语

昨天,学校组织同学们一起到相山公园去春游。

我们从班级出发,一边走路一边聊天。大约走了半小时,我们来到动物园旁边的一片空地上,铺下毯子,拿出各自准备的零食,大家一起分享。然后开始分组玩游戏,有桃花桃花几朵开、老鹰捉小鸡、打地鼠、猫捉老鼠,大家都玩得亦乐乎。

草丛里有好多小蜜蜂飞来飞去,时不时地落在花蕊里采蜜。五颜六色的野花吸引了我们,大家相约一起去采摘鲜花,准备做成花束送给妈妈,但就在这个时候,老师突然召集我们集合。同学们恋恋不舍地结束这一次春游,在回去的路上合影留念。

这次的春游活动非常开心难忘,我们留下了许多合影和快乐的记忆,一路的美景让我感受到了春天大自然的美丽。

指导老师:胡晓玉

口腔医院的 奇妙之旅

黎苑小学小记者 刘宣圻

今天下午,我和其他小记者要到口腔医院参加活动。这是我作为小记者第一次参加集体活动,心里有说不出的激动。

我们穿着崭新的小记者马甲,背着小记者专属采访包,高高兴兴地来到口腔医院。一进门,一股熟悉的消毒水味扑鼻而来。老师拿出白大褂,给每人发了一件。哈哈!就像变魔术似的,我们从小记者摇身变成了小牙医。轮到我要给“病人”看牙齿了,我非常紧张,手不停地抖。在老师耐心地安慰疏导之下,我不紧张了。经过仔细的查看,我为“病人”检查出了一个虫牙。我对病人说:“你每天要认真地刷两次牙齿哦,早上一次晚上一次。这样以后就不会有虫牙了。”

为“病人”检查好牙齿之后,老师又带我们参观了其他诊室,向我们讲解了各个诊室设备的功能。通过这次小记者活动,我对保护牙齿有了更强的意识,我要让我的牙齿保持洁白漂亮。

指导老师:吕海云

我变成了一只小鸟

人民路学校小记者 纪劲宇

一天中午,我正在写作业,低头一看,我居然变成了一只小鸟,我轻轻地张开翅膀飞向天空,我那水汪汪的眼睛、尖尖的嘴巴、细细的小腿,可爱极了!

我飞过高山,飞过田野,飞过大海。我飞到了一座宫殿前,这时,一只小兔子蹦蹦跳跳地跳了出来对我说:“小鸟朋友,欢迎你来我家做客。”我跟着小兔子来到了宫殿里,宫殿有一个国王,国王让小兔子拿来糖果给我吃,我又累又饿,狼吞虎咽地吃了起来,我从来没有吃过这么好吃的糖果。

就在这时,闹钟铃声响了起来,“起床了!起床了!”原来,这只是一场奇特又好玩的美梦呀!

指导老师:孙丽